Załącznik nr 6 do SWKO
Załącznik nr 1  do instrukcji spełnienia obowiązku informacyjnego 
- zawieranie umów cywilnoprawnych

[bookmark: _Informacja_dotycząca_przetwarzania]Informacja dotycząca przetwarzania danych osobowych – umowy cywilnoprawne

[bookmark: _Hlk57117254]ADMINISTRATOR DANYCH OSOBOWYCH:
[bookmark: _Hlk56747845]SZPITAL W OSTRÓDZIE S.A.(dalej: Szpital) ul. Wł. Jagiełły 1, 14-100 Ostróda, REGON 511398725, NIP 741-18-87-468, telefon: 89 646-06-00, e-mail: sekretariat@szpital-ostroda.pl(dalej: Administrator).

CEL, PODSTAWA PRAWNA I CZAS PRZETWARZANIA DANYCH OSOBOWYCH:
Przygotowanie, realizacja i rozliczenie zawartej umowy. Dane przedstawicieli lub pracowników kontrahenta Administratora będą przetwarzane na podstawie art. 6 ust. 1 lit. b Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych). Podanie danych jest obowiązkowe, aby przygotować, zawrzeć i rozliczyć umowę.
W przypadku konieczności dochodzenia roszczeń, będącego prawnie uzasadnionym interesem Administratora, w związku z zawartą umową, przetwarzanie danych osobowych realizowane będzie na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f ogólnego rozporządzenia o ochronie danych.
W przypadku konieczności wykazania kwalifikacji i właściwego doświadczenia pracowników kierowanych do realizacji zadań, jako prawnie uzasadnionego interesu Administratora, przetwarzanie danych osobowych realizowane będzie na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f ogólnego rozporządzenia o ochronie danych. Podanie tych danych jest niezbędne w celu wykonania zawartej umowy.
Dane przedstawicieli lub pracowników kontrahenta będą przechowywane przez czas niezbędny do wykonania umowy oraz do końca okresu przedawnienia potencjalnych roszczeń z umowy oraz z uwzględnieniem przepisów podatkowych.

W ramach czynności związanych z wystawieniem faktury lub innego dowodu księgowego, prowadzenia rachunkowości i rozliczeń podatkowych, podstawą przetwarzania danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c ogólnego rozporządzenia o ochronie danych wypełnienie obowiązku prawnego ciążącego na Administratorze. Podanie danych w tych przypadkach jest obowiązkowe. 
Dane będą przetwarzane przez okres wynikający z przepisów prawa, w szczególności dotyczących prawa podatkowego.

W przypadku obowiązku spełnienia wymagań ustawy z dnia 1 marca 2018 r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu (Dz.U. z 2021 poz. 1132 ze zm.) (dalej ustawa AML), przetwarzanie danych osobowych realizowane będzie na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c ogólnego rozporządzenia o ochronie danych.
Dane te będą przetwarzane przez okres 5 lat, licząc od dnia zakończenia stosunków gospodarczych z klientem lub od dnia przeprowadzenia transakcji okazjonalnej.

INFORMACJA O ODBIORCACH DANYCH OSOBOWYCH:
Dane mogą być udostępniane podmiotom realizującym zadania na rzecz Administratora, takim jak: dostawcy oprogramowania wyłącznie w celu zapewnienia ich sprawnego działania z zachowaniem zasad ochrony danych osobowych i poufności ich przetwarzania, operatorzy pocztowi w celu zapewnienia korespondencji, banki w celu realizacji przelewów, podmioty publiczne w ramach zawartych porozumień i umów oraz w zakresie obowiązujących przepisów prawa.

PRZYSŁUGUJĄCE PRAWA:
Przedstawicielom lub Pracownikom kontrahenta oraz beneficjentom rzeczywistym w rozumieniu ustawy AML przysługuje prawo do żądania dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania lub ograniczenia ich przetwarzania, prawo do przenoszenia danych w zakresie w jakim są one przetwarzane w systemach informatycznych w celu zawarcia i wykonania umowy, a także prawo do zgłoszenia sprzeciwu wobec przetwarzania realizowanego w ramach prawnie uzasadnionego interesu Administratora. Osobom, których dane przetwarza Administrator przysługuje także prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa.

INSPEKTOR OCHRONY DANYCH:
Szpital powołał Inspektora Ochrony Danych, który będzie odpowiadał na pytania dotyczące przetwarzania danych osobowych oraz udzielał informacji dotyczących przysługujących Państwu praw wynikających z przepisów o ochronie danych osobowych.
Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych można uzyskać poprzez: e-mail iod@szpital-ostroda.pl, oraz korespondencyjnie na adres: Szpital w Ostródzie S.A., ul. Wł. Jagiełły 1, 14-100 Ostróda.


