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Zawiadomienie o zakończeniu i wyniku konkursu ofert
dotyczy: Konkurs ofert na „ świadczenie usług medycznych w zakresie wykonywania i oceny badań histopatologicznych i cytologicznych”.
1. ZAWIADOMIENIE O ZAKOŃCZENIU I WYNIKU OKNKURSU OFERT.

W wyniku  przeprowadzonego postępowania  w trybie konkursu ofert na podstawie ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (Dz. U. z 2020 r., poz. 295 z późn. zm.) oraz ustawy z dnia                      27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1285 z późn. zm.) pn. „świadczenie usług medycznych w zakresie wykonywania i oceny badań histopatologicznych i cytologicznych” dla Szpitala w Ostródzie S. A zawiadamiam o wyborze oferty najkorzystniejszej złożonej przez: 

1.  Przedsiębiorstwo Podmiotu Leczniczego Zakład Patomorfologii EL-PAT                                                                                                      Lekarze Jewusiak i Wesołowski – Spółka Partnerska                                                                                                                                             ul. Królewiecka 146, 82-300 Elbląg                                                                                                                         
Cena oferty wynosi: 269 200,00 zł brutto

Uzasadnienie wyboru :
Wybrana oferta spełnia wszystkie warunki konkursu określone w SWKO oraz uzyskała najwyższą liczbę punktów spośród złożonych ofert niepodlegających odrzuceniu (według kryteriów określonych w SWKO). 
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